



Aufbewahrungsbox ProfiPlus EuroBox - geschlossener Griff, 600 x 400 mm

Eurobehälter in Industriequalität

- geschlossener Griff
- Material: PP (Polypropylen)
- hochschlagfest
- beständig gegen Fette, Öle, Harze, Laugen etc.
- formbeständig von +60 bis -10° Celsius
 durch die Euromaßlichkeit werden logistische Vorteile optimal genutzt
- der umlaufende Rand wirkt verriegelnd und selbstzentrierend
- durch glatte Innenwände leicht zu Reinigen
- rippenverstärkte, robuste Wände verleihen dem Behälter eine gute Formstabilität
- stapelbar

612: Nutzmaße: (B)565 x (T)365 x (H)115 mm : Nutzmaße: (B)565 x (T)365 x (H)165 mm : Nutzmaße: (B)565 x (T)365 x (H)215 mm : Nutzmaße: (B)565 x (T)365 x (H)315 mm

Zubehör: Optional kann die Box mit Hilfe eines Deckels und einem Verschluss-Set verschlossen werden

Anwendungsbeispiele

- garantieren ein effizientes Lagern und Sortieren
- für den Transport und die Aufbewahrung von hochwertigen Inhalten



Aufbewahrungsbox ProfiPlus EuroBox 612



Aufbewahrungsbox ProfiPlus EuroBox 617



Aufbewahrungsbox ProfiPlus EuroBox 622



Aufbewahrungsbox ProfiPlus EuroBox 632



Symbolbild: zeigt die Produkte in Anwendung